

Информация
о состоянии воспитательной работы
Маловодненской средней школы за 1 полугодие
2022-2023 учебного года

Основная цель завуча организатора по воспитательной работе:

создание условий для самореализации личности учеников Маловодненской средней школы, их успешной социализации в обществе.

Задачи:

Формирование общественных и нравственных качеств личности ребенка средствами игровой и художественно – творческой деятельности;

Развитие коммуникативных навыков в процессе подготовки к мероприятиям;

Планирование и организация вечеров, праздников, походов и экскурсий.

Формы работы:

Проведение праздников, соревнований, акций, концертов, развлекательных программ, творческих вечеров.

Беседы, наблюдения и анализ воспитательной работы.

Воспитательная работа в школе ведется по следующим направлениям:

1. Гражданская активность и патриотизм
2. Добровольчество и волонтерство
3. Экология и безопасность
4. Спорт и здоровый образ жизни.
5. Популяризация профессий.

Учебный год традиционно начался с праздника знаний “Здравствуй, школа” в котором приняли участие учащиеся 11го и 1-х классов. Провели классные часы на темы: “ Мы – будущее Кыргызстана”

Классные род. собрания на тему: “Школа- родитель”

16-сентября проведено масштабное мероприятие для 1 -4 классов по правилам дорожного движения”. Школьники сделали дорожные знаки. В этом мероприятии каждый класс рассказывал правила дорожных знаков, пели песни, танцевали и показали сценку. После этого учащиеся 2-4 классы прошли по дороге с дорожными знаками. Ученикам было очень интересно.

23 сентября провели совместно с руководителем МО кыргызского языка Адамкалый кызы Жылдыз линейку и концерт, посвященный 33 летию кыргызского языка.

4 мая проведено внеклассные мероприятия посвященное приуроченные к 100 летию ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА Чолпонбая Тулебердиева: 9-б и 9-в классы провели открытое мероприятие. Классные руководители Иванкова В.Ю Болотбек кызы Аида. Учащиеся 5 классы приняли участие в открытом мероприятии.

1 октября в нашей школе проведено мероприятия посвященные к Дню пожилых людей. 7-8классы подготовили для своих бабушек и дедушек концертную программу. “В сердцах сокрыта мудрость века”

5 октября в нашей школе был проведен праздничный концерт посвященный к дню учителя. В нем приняли участие 7-а, 7-в классы. Ученики посвятили стихотворения, песни любимым учителям. Было сказано много хороших слов о представителях учительской профессии.

В школе работают кружковые секции :

1. Читалка- Петякшина И.И.
2. “Мечта” Театральный кружок - Айтыгулова М.У
3. “Умелые ручки”(Прикладное искусство)- Садирдинова А.Н
4. “Жемчужина” - Женишбекова А.Р
5. “Биология” - Джоошева А.Р
6. “Химия” - Джоошева А.Р
5. Спортивные кружки:
 - ✓ “Волейбол” - Джапаров Р.О
 - ✓ Баскетбол- Джапаров Р.О

Составлен план совета профилактики, избраны члены совета профилактики. С трудными детьми детьми, которые состоят на внутришкольном учете, ведется работа. Совет профилактики проводит беседу с детьми и их родителями. Вместе с классными руководителями еженедельно проводим рейд на дому.

С опоздавшими детьми тоже ведется работа, беседа с кл.руководителями и с родителями. В основном опаздывают дети которые приезжают из соседних сел: Кара –Сакал, дача “Прогресс” Кызыл-туу и Питовник. Причиной является –транспорт.

Совместно с социальным педагогом и с кл.руководителем проводили рейд на дому, встречались со старостой села Кара сакал и с депутатом Иманалиевым, чтобы обеспечить транспорт ученикам.

Также работа ведется с детьми из группы риска. Вовлекаем детей из этого списка в школьные кружки. Держим на контроле жизненные условия семьи. Профилактикой правонарушений совместно работаем с ИДН Молдокеримовым Дастаном Дуулатбековичем он еженедельно посещает нашу школу читает лекцию и проводит беседу с детьми. На внутришкольном учете состоят 10 учеников, с которыми ведется усиленная работа со стороны классных руководителей, родителей и администрации школы.

В школе работает парламент ДЮШО, в котором состоят учащиеся 8-11 классов.

В начале года составлен план работы на учебный год, согласно которому ведется работа.

Ко Всемирному Дню “Чистых рук” была проведена линейка, классные часы, конкурс рисунков, выставка литературы. провела открытое мероприятие, посвященное этому дню.

24-25-26-27 состоялся “Осенний бал” с 10.00-15.00 среднее звено и с 13.00-16.00 старшее звено. Дежурили классные руководители и администрация школы.

В декабре прошли мероприятие посвященные ко дню борьбы со СПИДом. Иванкова Валентина Николаевна провела классный час в 6-а классе на тему: “Если хочешь быть здоров....”.

Оформили стенды на темы : “Инфекционные болезни”, обновили уголки здоровья, проведены классные часы и беседы на темы: “Инфекционные болезни”, “Коронавирус”, Профилактика гриппа и простудных заболеваний”

Адамкалый кызы Жылдыз 5-в классу провела классный час на тему: 12-декабря день национальной литературы “ Айтматов Ч.Т – гениальный писатель современности” (онлайн-формате).

Тришина Н.В 6-б классу провела классный час (на онлайн-формате)

Тема: “Профилактика травматизма в зимний период”

Организатор по ВР  Турпанбаева Н.К